

Flower Planters Pots GRC Planter Pots Ideal For Indoor And Outdoor Gardens

Basic Information

• Place of Origin: China QUANGUI • Brand Name: • Certification: ISO9001, CE,SGS Model Number: QG-C219 • Minimum Order 10set Quantity: USD48/set • Price: • Packaging Details: Strong wooden case • Delivery Time: 30 days for a 40HQ container • Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance • Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Style:	Ancients
• Feature:	Durable, Waterproof And Fireproof,
Location:	Indoor, Outdoor, Garden,
Drainage Holes:	YES/NO
Shape:	Quadrate
• Finishing:	Hand Carved
Surface:	Texture
Frost Resistant:	Character
Highlight:	GRC Planter Pots, Outdoor GRC Planter Pots, Indoor GRC Planter Pots

Product Description:

One of the key features of these Fiber Cement Garden Pots is their customed color options, allowing you to match them perfectly with ______ your existing decor or create a unique focal point in your garden. The customed color adds a personalized touch to these already stunning pots, making them a versatile choice for any outdoor setting.

Aside from their aesthetic appeal, the GRC Planter Pots are also incredibly durable, waterproof, and fireproof. Made from high-quality cement material, these pots are built to withstand the elements and provide long-lasting beauty in your garden. Whether you live in a rainy climate or experience hot summers, these pots will maintain their integrity and style throughout the seasons.

These Large Cement Pots offer ample space for planting a variety of flowers, herbs, succulents, or small trees. Their size allows for creativity in your gardening arrangements, whether you want to create a statement piece with a single large plant or a lush display of multiple smaller plants. The Quadrate shape of these pots provides a modern and clean look that complements both traditional and contemporary garden designs.

Whether you're a novice gardener or a seasoned plant enthusiast, the GRC Planter Pots offer a practical and stylish solution for your gardening needs. Their versatility, durability, and unique design make them a standout choice for anyone looking to enhance their outdoor space with beautiful and functional planters.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Material: Cement Usage: Indoor Outdoor Garden Shape: Quadrate Finishing: Hand Carved Brand Name: Quangui Size:41*41*45CM 35*35*37CM 30*30*32CM

Technical Parameters:

Product Type	Flower Planters & Pots
Color	Customed
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Finishing	Hand Carved
Frost Resistant	Character
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof
Drainage Holes	YES/NO
Sample time	7 days
Usage	Indoor Outdoor Garden
Location	Indoor, Outdoor, Garden

Applications:

These Composite Stone Plant Holders are perfect for both indoor and outdoor settings, adding a touch of elegance to any garden or living space. Their hand-carved finishing and ancient style make them a unique and eye-catching choice for displaying flowers or green plants. Whether used in a residential garden, a commercial outdoor space, or a public indoor area, QUANGU's GRC Planter Pots offer a stylish and functional solution for showcasing plants. Their supply ability of 300 sets per month ensures that customers can easily access these high-quality planters in a timely manner.

Customers can expect a 30-day delivery time for a 40HQ container, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. The versatility of these large planter pots allows them to complement a wide range of design aesthetics, making them a popular choice for landscaping projects and interior decor.

Enhance your space with QUANGUI'S GRC Planter Pots, the perfect blend of style and functionality for any plant-loving enthusiast. Explore the endless possibilities of these versatile plant holders and bring a touch of nature into your surroundings with ease.

Customization:

Product Customization Services for GRC Planter Pots: Brand Name: Quangui Model Number: QG-C219 Place of Origin: China Certification: ISO Minimum Order Quantity: 10set Price: USD48/set Packaging Details: Strong wooden case Delivery Time: 30 days for a 40HQ container Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Surface: Texture Location: Indoor, Outdoor, Garden Material: Cement Shape: Quadrate

Support and Services:

Our Product Technical Support team is dedicated to assisting you with any questions or issues you may have regarding the GRC Planter. Pots. Whether you need help with assembly, maintenance, or troubleshooting, our team is here to provide you with the necessary guidance.

In addition to technical support, we also offer various services to enhance your experience with our product. These services may include installation assistance, custom design consultations, and repair services. Our goal is to ensure that you derive maximum satisfaction from your GRC Planter Pots.

Packing and Shipping:

Product Packaging for GRC Planter Pots:

Each GRC Planter Pot is carefully wrapped in protective bubble wrap to prevent any damages during transit. The pots are then placed in a sturdy cardboard box with cushioning materials to ensure they arrive safely at your doorstep. Shipping Information:

We offer fast and reliable shipping for all GRC Planter Pot orders. Once your order is processed, it will be shipped out within 1-2 business days. You will receive a tracking number to monitor the delivery status of your package.

FAQ:

A: The brand name of the planter pots is QUANGUI. --

Q: Where is the GRC Planter Pots product manufactured?

A: The GRC Planter Pots product is manufactured in China.

Q: What is the certification of the GRC Planter Pots product?

A: The GRC Planter Pots product is certified with ISO.

Q: What is the minimum order quantity for the GRC Planter Pots?

A: The minimum order quantity for the GRC Planter Pots is 10 sets.

Q: What are the packaging details for the GRC Planter Pots? A: The GRC Planter Pots are packaged in strong wooden cases.

Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

O 08613823459534

sales@projectdecoration.com

@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City